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令和４年教育委員会第８回臨時会会議録 
 

開会日時  令和４年７月２６日      午前 １０時００分 

閉会日時     同   上         午前 １０時０６分  

  

場  所   教育委員会室 

 

出席委員   教 育 長  小 花 高 子 

       同職務代理者   上 原 有美江 

       委  員  壷 内   明 

       委  員  望 月 京 子 

       委  員  日 髙 芳 一  

       委  員  青 柳   豊 

 

議場出席委員  

・教 育 次 長    中島 俊一 

・教育総務課長    山崎  淳 

・学校環境整備担当課長    尾崎 隆夫 

・指 導 室 長    谷合みやこ 

・学校教育支援担当課長    大川 千章 

・地域教育課長    須藤 義和 

・生涯学習課長    佐藤 秀夫 

・中央図書館長    新井 秀成 

・学校教育担当部長    菅谷 幸弘 

・学校施設担当課長    小野村守宏 

・学 務 課 長    羽田  顕 

・学校教育推進担当課長    森  孝行 

・統括指導主事    木村 文彦 

・放課後支援課長    髙橋 裕之 

・生涯スポーツ課長    柿澤 幹夫 

 

書  記 

・教育企画係主事  藤井 裕太 

 

開会宣言   教育長 小 花 高 子 午前１０時００分 開会を宣する。 

 

署名委員    教育長 小 花 高 子  委 員 上 原 有美江  委 員 壷 内   明 

       以上の委員３名を指定する。 

 

議事日程   別紙のとおり 
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開会時刻１０時００分 

○教育長 おはようございます。それでは、出席委員は定足数に達しておりますので、令和４年

教育委員会第８回臨時会を開会いたします。 

 次に、本日の会議録の署名は私に加え、上原委員と壷内委員にお願いをいたします。 

 それでは、議事に入ります。 

 本日は、報告事項等が１件でございます。 

 報告事項等の１「令和３年度葛飾区文化・スポーツ活動助成実績について」の報告をお願いし

ます。 

 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 それでは、「令和３年度葛飾区文化・スポーツ活動助成実績について」ご

説明いたします。 

 １の「概要」といたしましては、葛飾区文化・スポーツ活動振興条例に基づきまして、文化及

びスポーツ活動を促進するために国際的規模、全国的規模、関東等を中心とする規模、東京都を

中心とする規模の行事等に参加した個人又は団体に対して、その参加に要する経費の一部を助成

した内容について報告するものでございます。 

 ２の「助成件数等」といたしましては、下記の表のとおりとなりますけれども、令和３年度中

に申請のあった活動を掲載しております。助成件数といたしましては、個人と団体併せまして

24 件、全国大会４件、関東大会１件、東京都大会 19 件となっております。参加者数は 336 名。

助成金額は総額で 79 万 4,960 円で、内訳といたしまして、交通費 71 万 9,080 円、運搬費３万

480円、宿泊費４万 5,400円を助成しております。 

 詳細につきましては、別紙の「令和３年度文化・スポーツ活動助成実績一覧」のとおりでござ

います。 

 私の説明は以上となります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 ただいまの報告について、ご質問などございますでしょうか。 

 上原委員。 

○上原委員 件数が、コロナの関係で減っているのは分かるのですけれども、コロナの前は大体

何件あって、そして助成金額はどのくらいだったのかを教えていただけますか。 

○教育長 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 令和元年度は、97 件で 520 万円ほどの助成をしております。その前の年

の平成 30年度ですと、117件で 550万円ほどの助成をしてございます。 

○教育長 上原委員。 

○上原委員 こういう全国大会や東京都大会などに行くということは、それなりに子どもたちの

成長につながっていくことなので、早くそういう件数に戻れるようになってほしいなという希望
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です。 

 ありがとうございました。 

○教育長 ありがとうございます。ほかにはいかがでしょうか。 

 青柳委員。 

○青柳委員 こちらのスポーツ活動の助成実績につきまして見せていただいたのですけれども、

中学校の部活動で申請が出ているのが２件ほどしかなくて、葛飾区の中学校の部活動は、結構、

都大会への出場も多いと思うのですが、申請自体のハードルの高さとか、手間がかかるとか、ま

たコロナ禍で数年、なかなか活動ができなかったときもあったために申請を忘れているとか、そ

ういう部分があるような気がするのですけれども、各学校への告知は、今、どのように行われて

いるのでしょうか。 

○教育長 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 こちらのほうでは、各競技団体、連盟等を通じまして、お知らせ等はして

いるところでございますけれども、再度、各連盟等にもお知らせをしていきたいと思います。 

○教育長 青柳委員。 

○青柳委員 中学校の部活動に関しては、どんなものなのでしょうか。 

○教育長 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 体育協会に、小学校体育連盟、中学校体育連盟が所属してございますので、

そちらにも情報提供については行っていきたいと思います。 

○教育長 青柳委員。 

○青柳委員 今年も、夏にかけての大会に、各部活動が頑張っていると聞いております。また、

都大会等では遠くでやる競技も多いので、できるだけそういう補助も浸透させていただけたらい

いなと感じていますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございます。ほかにはいかがでしょうか。 

 壷内委員、お願いします。 

○壷内委員 先ほど話がありましたように、コロナ禍の感染防止による制限の中で、葛飾区の大

人、それから子どもたちが、元気に頑張っている様子が、この好成績を見てよく分かります。 

 減少傾向なのは止むを得ないだろうと思いますけれども、ぜひ、今後とも、葛飾区の文化・ス

ポーツの活動の支援のために物心両面から、またいろいろな宣伝効果を上げながら、増やしてい

ただければうれしいかなと考えております。 

 よろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございます。ほかにはいかがでしょうか。よろしいですか。 

それでは、ご質問等、ご意見等ないようであれば、報告事項につきましては、以上で終わりと

いたします。 



－4－ 

 以上で本日の議事は全て終了となりますけれども、その他何かご意見、ご質問などございます

でしょうか。よろしいでしょうか。 

 それでは、以上をもって令和４年教育委員会第８回臨時会を閉会といたします。ありがとうご

ざいました。 

閉会時刻１０時０６分 


